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 5 4 3 2 1 מספר שאלה 

      סמנו שאלות שפתרתם 

 ציון  
     

 

 מבנה המבחן: 

 2-5  השאלות   ך יש לפתור שלוש שאלות מתו  •

 חובה.   –  1. שאלה  1-5שאלות מתוך השאלות    4פתור  : יש ל לימי המבחן הראשון למש  •

 

  .שתפתרולכל שאלה  דקות   40:  משך המבחן

      ודף נוסחאות רשמי. :  מחשבוןחומר עזר מותר בשימוש 

 

 דגשים: 

 . תשובה סופית ללא נימוקאין לכתוב . ללוות אותם בהסברים מילולייםו חישובים חובה לפרט •

   גרפים יש לשרטט באמצעות סרגל. ניתן להשתמש בעפרון. •

 

 ! בהצלחה

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 מי אני? 

איזה ספר  

 מדהים כתבתי! 



 

 ( בלבד 1למי שמשלים מבחן ) 1שאלה  

 

על  .תקליטלציר של  אידיאלי המחובר באמצעות חוט 𝑀  גוףמהמורכבת בנו מערכת תלמדים 

 חוט מורכב מד כוח )בעל מסה זניחה( ה

𝑀  :גוףמסת ה = 200[𝑔]  

 בזמן הסיבוב יש להתעלם מכוח החיכוך בין התקליט לגוף. 

 

ת שונות  יומהירועבור  P תלמידים בצעו מדידה של כוח מתיחות 

  10הזמן שלקח לעגלה להשלים  מדדו אתו, של סיבוב התקליט

 .ולחזור לנקודת המוצא שלה ,סיבובים מלאים

 . תוצאות המדידה מופיעות בטבלה הבאה:10𝑇  –נסמן זמן זה ב 

 

1.24 1.10 0.92 0.74 0.61 0.50 P [N] 

9.80 10.5 11.40 12.52 14.10 15.00 10T [s] 

 

סיבובים לעומת סיבוב אחד במהלך ביצוע  10מהו יתרון במדידת זמן מחזור של  . א 

2)  ? סוייהנ
1

3
 (קודותנ  

 (נקודות 3מפעיל כל כוח. ) איזה גוף  נווציי ,Mגוף את הכוחות הפועלים על ה ושרטט . ב 

  בודד מחזורכתלות בזמן   ,P ביטוי למתיחות החוט ואת משוואת התנועה ופתח מורש . ג 

 ( נקודות 6)   פרמטרים( -)מסת הגוף ורדיוס סיבוב .  T, גוףשל ה    

  ,משתנה חדש כך שגרף מתיחות החוט כתלות במשתנה זה יצא גרף לינארי והגדר . ד 

 לאחר הנקודה העשרונית ספרות  2עד  ו. דייק)שורה חדשה( אותו לטבלה פווהוסי   

 (ודותנק 5)

מתיחות החוט כתלות במשתנה החדש שיצרתם בסעיף הקודם.  פיזור של גרף ושרטט . ה 

 .  העבירו קו מגמה

 נקודות( 6)

 נקודות( 5)   יחידות המידה של השיפוע?   ןאת שיפוע הגרף. מה וחשב . ו 

 . גוףאת רדיוס הסיבוב של ה ומצא ם,בעזרת השיפוע והביטוי שפתחת . ז 

 נקודות( 6)

 



   2שאלה  
 

 

 

 



   3שאלה  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 4שאלה  
 

 
 

  



   5שאלה  
𝑡חלק, וב  לאמטבע הוצמד לקצה של שולחן  = מוענקת לו מהירות התחלתית בכיוון האופקי   0

𝑣 = 21.6 [
𝑘𝑚

ℎ
]. 

המטבע נע לאורך השולחן, עוזב אותו בקצה השני, ונוחת במרחק שני מטרים מרגלי השולחן 
 )ראו איור למטה(. ממדי השולחן מופיעים באיור גם כן. 

 

5המטבע ייפגע ברצפה.  ) מרגע עזיבת השולחןחשבו תוך כמה זמן  . א 
1

3
 נקודות( 

)תנועה שוות   ת.ש.מאו   מנוחהבכל משבצת בטבלה מלאו עבור תנועת המטבע:   . ב 
 )תנועה שוות תאוצה(:  ת.ש.תמהירות( או  

 מחוץ לשולחן  על השולחן  ציר תנועה 
   אופקי

   אנכי 

 
 נקודות( 8)

 נקודות( 5חשבו את מהירות המטבע ברגע שהוא עוזב את הקצה השני של השולחן. ) . ג 
 נקודות(  7מצאו את מקדם החיכוך הקינטי בין השולחן למטבע. )  . ד 

 
𝑡מרגע  𝑣𝑦(𝑡)ו  𝑣𝑥(𝑡)של שתי פונקציות מהירות כתלות בזמן:  שרטטו גרפים . ה  = ועד  0

לרגע שבו המטבע פוגע ברצפה. יש לסמן את הנקודות החשובות )חיתוך עם צירים וכו' (  
 נקודות( 8)

 


